

从“7”到“666”

又见 100 万！顶呱刮头奖一箩筐

■专题撰稿 陈敏

这个春季,体彩顶呱刮头奖如雨春笋般中出,遍布全国各地。近日,吉林公主岭购彩者刮中“7”100万,天津购彩者刮中“跃龙门”25万,浙江杭州购彩者刮中“十倍幸运”25万,宁波购彩者刮中“遇见敦煌”25万,山东淄博购彩者分别刮中“666”及“锦鲤”10万。这其中,顶呱刮百万元头奖尤其抢眼。

眼皮跳刮彩票 刮中“7”100万

4月28日,吉林公主岭购彩者楚先生现身省体彩中心,领走顶呱刮“7”头奖100万元。

楚先生介绍,自己是顶呱刮的铁杆粉丝,平时喜欢买几张消遣,之前只中过几百元的小奖,这次中得百万元大奖着实高兴,“尤其大奖是自己亲手刮出来的,那种感觉真的很特别。”

楚先生说:“28日上午,我媳妇说她眼皮一直跳,就提议出去逛逛街。我们在公主大街播种机楼下看到2219009805体彩店的时候,她说进去买两张顶呱刮试试手气,就走进进去打算挑一挑。那一包“7”就剩10张,我们就全包了。”

楚先生一连刮了8张就只有一些小奖,当刮到第9张的时候,惊喜出现了,“图标7”下方赫然写着100万!他笑着说:“我当时比较懵,还在数几个0呢,我媳妇在旁边就开心地叫起来了。”楚先生接着说:“当时大脑就短暂空白了一会儿,但马上就反应过来了。我买顶呱刮这么多年没想过会中这么大的奖,毕竟就是当消遣娱乐的,大奖真的出现在自己面前时,真的非常开心!”

问及奖金如何规划时,楚先生说自己房车都有,生意也比较稳定,暂时还没想好怎么利用这笔幸运奖金。

▲中奖彩票



带着朋友刮 刮中“跃龙门”25万

近日,天津一小伙现身市体彩中心,领走顶呱刮“跃龙门”25万元头奖。

据了解,该小伙平时买顶呱刮有一个原则,就是“多次少买”,基本上每天都会购买一到两张,但是每次不多买。这个理性购彩的习惯陪

伴他好多年,只是一直没中过什么大奖。直到这次,他跟朋友一起去逛公园,路过一家体彩店。

当时,他邀请朋友一起进去刮几张即开票娱乐一下,不料自己刮中了“跃龙门”25万元头奖。中奖

后,小伙便跟朋友火速到体彩中心领取了奖金。

谈到这次的25万元头奖,小伙说:“还是应该平常心看待,毕竟买顶呱刮这个习惯都坚持了好多年了,以后肯定还会继续买。”

商场刮彩票 刮中“十倍幸运”25万

4月21日,浙江杭州小伙丁先生走进省体彩中心,领走顶呱刮“十倍幸运”25万元头奖。丁先生说,自己一周前才开始买顶呱刮。

“每次去古墩路的印象城吃饭,我都会关注商场里的体彩店,设计得很潮、也很漂亮,柜台前总是围着不少人。店招写着‘一家幸运好玩的店’,我觉得新鲜,就去看了下,发现很多人在刮顶呱刮,但是我一直没买,感觉自己没有中奖的运气。直到一周前,我和朋友再次去印象城吃饭,朋友也去店里买了‘翻倍赢家’,说那个是新票,让我也试试。我就买了一次,当时看中‘十倍幸运’,就选了两张,还中了几十块。”丁先

生说,就那次后,他觉得顶呱刮挺好玩的,刮一下即开即兑,兑完吃饭心情棒棒。

上个双休日,丁先生又去印象城吃饭了,但这次和之前不同,他是自己去商场里的体彩店买的。“也是买‘十倍幸运’,也许是对这个票有特殊的好感,十倍的幸运,寓意真是不错。刮到了第二张的时候,刮了前面几行,有2次出现250000,我的心啊,一起一跌的,但和中奖号码‘33’差太远了,直到刮到倒数第三行的时候,又出现了250000,我一眼就看到了中奖号码‘33’!”丁先生直呼太幸运了,吃个饭还能“吃”出这么大的惊喜!

▲中奖彩票



热衷顶呱刮 刮中“遇见敦煌”25万

4月26日,浙江宁波购彩者王先生现身省体彩中心,领走顶呱刮“遇见敦煌”25万元头奖。

王先生说,自己是在宁波中的奖,正好到杭州来出差,顺带领奖,“前几天买的顶呱刮,没想到中了这么大一个奖,真把我高兴坏了。”他查了一下宁波市体彩中心距离他家有点远,又想到这几天正好要来杭州出差,于是就打电话问了一下体彩的客服,“客服说来省中心也能领奖,我看这里离我要来办事的地方还算近,就

直接过来了。”

王先生是资深的体彩爱好者,对顶呱刮情有独钟。“我这个人数字不太敏感,喜欢顶呱刮,即刮即兑,立马能知道是不是中奖。”王先生说,“每次不会买很多,而且我都是隔一段时间才买,所以算下来也没花太多钱。”

“这次买的这包快刮完了也才刮出一百来块,我以为没有了,没想到还能刮到大奖。”谈及准备拿这笔奖金做什么时,王先生透露,打算先存起来,好好计划一下。

▲中奖彩票



随手刮3张 刮中“666”10万

近日,山东淄博购彩者杨先生现身市体彩中心,领走顶呱刮“666”头奖10万元。

据悉,杨先生钟情大乐透,不经常购买顶呱刮。“我那天去体彩店里坐了一会儿,看到面前的桌子上放着顶呱刮,我就顺手拿了3张刮,第1张没有中,第2张也没有中,我以为第3张也会没希望呢,没想到竟然中了!”

“我以前总觉得顶呱刮中奖挺难的,平时偶尔刮一刮,也都是中个十块、二十块



中奖彩票

的,所以一直没有多大兴趣。这一次彻底改变了我的看法,看来以前是运气没到。”杨先生说。

凭眼缘刮 刮中“锦鲤”10万

近日,山东淄博市周村区小伙小艾到市体彩中心,领走顶呱刮“锦鲤”10万元头奖。

小艾把这次幸运经历归结为“靠眼缘”。他说,自己一直比较喜欢玩顶呱刮,“我是颜值派和玄学派,就爱玩这些漂亮精美,又有美好寓意的彩票。”他说,那天他谈成了一个新客户,心情美滋滋,下班后特地到体彩店刮几张犒劳自己。

“我看到店里有各种款式的一些散票,就凭眼缘挑选了10来张吧。这张‘锦鲤’是第一张选的,我留在了最后刮。”他说,自己当时就在店里慢慢刮了起来,“前面几张就和以前差不多吧,出了三四张有奖的,刮这张‘锦



中奖彩票

鲤’时我还默念给我中个大点的奖吧。看到鱼的符号出来,心想至少中奖了,可刮开中奖金额,真把我激动坏了。我没敢声张,匆匆回家了。”

小艾说,自己喜欢的就是这种刮出幸运、收获惊喜的感觉,“和体彩顶呱刮的缘分应该会很长久。”

●观察

不容小觑的“散票”

■陈敏

刮顶呱刮,有人喜欢整本刮,觉得刮得过瘾;也有人喜欢刮散票,从中体验“捡漏”的惊喜。还有人喜欢从整本中随意挑选几张,试一试手气。

在多种刮票的喜好当中,不少购彩者对“散票”有自己的看法。一些人认为散票都是别人刮剩下的,应该没有什么大奖了;一些人则认为“散票”中,很有可能还藏着大奖。还有一些有经验的购彩者,他们喜欢先到店观摩别的购彩者刮,如果发现没刮完的剩票,但之前并未中出过大奖,便采用包圆

的方式,从中寻找大奖。

前不久,吉林公主岭一对夫妇进店刮顶呱刮,发现店内的一包“7”只剩下10张,便全包了下来,从中刮出了100万元头奖。还有山东淄博一位购彩者,他看到店里各种款式的一些散票,就凭眼缘挑选了10来张。在其中一张“锦鲤”当中,刮出了10万元头奖。

体彩顶呱刮的美妙之处就在于,不论是整包或散票,不刮开覆膜,你永远不知道哪张彩票里隐藏着大奖。

不容小觑的散票,暗藏着大奖的散票,遇上了,别错过。